
Vyhodnotenie ankety študentov  

II. ročníka Ing. štúdia 

v akademickom roku 2019/2020 

Počet respondentov: 175 

Odpovede na otázky 1 a 2 

Otázka Odpoveď Počet Podiel 

Študujete študijný program, o ktorý ste mali záujem? 
áno 173 99 % 

nie 2 1 % 

Splnilo štúdium na FCHPT Vaše očakávania? 
áno 141 84 % 

nie 27 16 % 

 

Odpovede na otázku 3 

Otázka Odpoveď Počet Podiel 

Na FCHPT som študoval, aby som: 

bol odborník 54 34 % 

mal zaujímavú prácu 87 55 % 

mal dlhšiu mladosť 2 1 % 

z iného dôvodu 15 9 % 

 

Odpovede na otázku 4 (1 – som veľmi nespokojný, 5 – som veľmi spokojný) 

Hodnotenie aspektov štúdia 1 2 3 4 5 

Obsahová náplň štúdia 
4 18 41 86 23 

2 % 10 % 24 % 50 % 13 % 

Uplatniteľnosť v praxi 
8 24 56 56 29 

5 % 14 % 32 % 32 % 17 % 

Príprava na PhD. štúdium 
9 12 48 63 36 

5 % 7 % 29 % 38 % 21 % 

Prístup učiteľov 
8 20 50 58 36 

5 % 12 % 29 % 34 % 21 % 

Odborná úroveň učiteľov 
13 6 15 64 75 

8 % 3 % 9 % 37 % 43 % 

 

Odpovede na otázku 5 

Otázka Odpoveď Počet Podiel 

Čo bolo pre Vás rozhodujúce pri výbere 

diplomovej práce? 

téma 65 40 % 

vedúci/konzultant 83 51 % 

odporúčanie inej osoby 5 3 % 

iné 10 6 % 

 

  



Odpovede na otázku 6 

Otázka Odpoveď Počet Podiel 

Na diplomovej práci hodnotíte kladne: 

• Výskumný charakter 
áno 155 90 % 

nie 17 10 % 

• Praktický význam 
áno 162 94 % 

nie 10 6 % 

• Prístup vedúceho/konzultanta 
áno 165 96 % 

nie 6 4 % 

 

  



Najlepšie hodnotené predmety bakalárskeho štúdia 

Predmet 
Počet, 

Podiel 

Náplň* Učiteľ 

A B C áno nie 

Organická chémia 47 8 28 2 42 2 

Fyzikálna chémia 37 19 12 5 33 2 

Chemické inžinierstvo 26 14 2 3 18 7 

Fyzika 22 8 5 3 19 3 

Matematika 21 15 2 1 19 1 

Základy kozmetickej chémie 

a technológie 
18 7 9 0 17 0 

Analytická chémia 18 5 10 0 14 4 

Mikrobiológia 17 1 8 1 13 3 

Riadenie procesov 16 8 6 0 15 1 

Xenobiochémia 16 0 15 0 14 1 

Základy rekombinantných 

technológií 
14 5 6 0 8 5 

Anorganická chémia 12 8 1 1 11 0 

Separačné procesy 12 5 3 1 10 2 

Chémia liečiv 12 3 7 0 10 2 

Mikrobiológia potravín 

a kozmetiky 
11 8 3 0 11 0 

Organická chémia 27 % 17 % 60 % 4 % 89 % 4 % 

Fyzikálna chémia 21 % 51 % 32 % 14 % 89 % 5 % 

Chemické inžinierstvo 15 % 54 % 8 % 12 % 69 % 27 % 

Fyzika 13 % 36 % 23 % 14 % 86 % 14 % 

Matematika 12 % 71 % 10 % 5 % 90 % 5 % 

Základy kozmetickej chémie 

a technológie 
10 % 39 % 50 % 0 % 94 % 0 % 

Analytická chémia 10 % 28 % 56 % 0 % 78 % 22 % 

Mikrobiológia 10 % 6 % 47 % 6 % 76 % 18 % 

Riadenie procesov 9 % 50 % 38 % 0 % 94 % 6 % 

Xenobiochémia 9 % 0 % 94 % 0 % 88 % 6 % 

Základy rekombinantných 

technológií 
8 % 36 % 43 % 0 % 57 % 36 % 

Anorganická chémia 7 % 67 % 8 % 8 % 92 % 0 % 

Separačné procesy 7 % 42 % 25 % 8 % 83 % 17 % 

Chémia liečiv 7 % 25 % 58 % 0 % 83 % 17 % 

Mikrobiológia potravín 

a kozmetiky 
6 % 73 % 27 % 0 % 100 % 0 % 

*A – užitočnosť; B – zaujímavosť; C – náročnosť 

Ostatné predmety neprekročili hranicu 5,5 %. 

  



Najhoršie hodnotené predmety bakalárskeho štúdia 

Predmet 
Počet, 

Podiel 

Náplň* Učiteľ 

A B C áno nie 

Biochémia 52 16 10 18 27 23 

Organická chémia 41 7 4 24 25 14 

Fyzika 39 4 4 23 21 14 

Chemické inžinierstvo 31 5 1 19 22 8 

Analytická chémia 27 2 11 8 21 5 

Filozofia 23 13 4 0 10 11 

Fyzikálna chémia 18 3 2 10 3 10 

Medicínska chémia 14 6 2 4 11 3 

Biológia 14 1 1 10 10 3 

Riadenie procesov 13 5 5 2 3 9 

Matematika 12 3 7 0 8 2 

Anorganická chémia 11 1 3 4 8 3 

Molekulová biológia a genet. 11 0 4 5 4 6 

Technická angličtina 11 6 1 4 6 4 

Biochémia 30 % 31 % 19 % 35 % 52 % 44 % 

Organická chémia 23 % 17 % 10 % 59 % 61 % 34 % 

Fyzika 22 % 10 % 10 % 59 % 54 % 36 % 

Chemické inžinierstvo 18 % 16 % 3 % 61 % 71 % 26 % 

Analytická chémia 15 % 7 % 41 % 30 % 78 % 19 % 

Filozofia 13 % 57 % 17 % 0 % 43 % 48 % 

Fyzikálna chémia 10 % 17 % 11 % 56 % 17 % 56 % 

Medicínska chémia 8 % 43 % 14 % 29 % 79 % 21 % 

Biológia 8 % 7 % 7 % 71 % 71 % 21 % 

Riadenie procesov 7 % 38 % 38 % 15 % 23 % 69 % 

Matematika 7 % 25 % 58 % 0 % 67 % 17 % 

Anorganická chémia 6 % 9 % 27 % 36 % 73 % 27 % 

Molekulová biológia a genet. 6 % 0 % 36 % 45 % 36 % 55 % 

Technická angličtina 6 % 55 % 9 % 36 % 55 % 36 % 

*A – užitočnosť; B – zaujímavosť; C – náročnosť 

Ostatné predmety neprekročili hranicu 5,5 %. 

  



Najlepšie hodnotené predmety inžinierskeho štúdia 

Predmet 
Počet, 

Podiel 

náplň* učiteľ 

A B C áno nie 

Separačné procesy 19 6 5 2 16 2 

Chémia procesov 

v potravinárstve 
15 10 2 0 8 0 

Génové inžinierstvo 13 8 2 0 13 0 

Chémia liečiv 12 3 7 0 11 0 

Chémia vody 12 5 4 0 12 0 

Kozmetická chémia a technol. 11 3 6 0 11 0 

Procesy sprac. polymérov 11 7 1 0 10 0 

Technológia mlieka 

a mliečnych výrobkov 
11 4 4 0 10 0 

Fyziológia a patofyziológia 

ľudskej výživy 
10 5 4 0 10 0 

Potravinárska mikrobiológia 10 5 3 0 10 0 

Finančný trh a podnikové 

financie 
10 9 0 0 9 1 

Výroba a sprac. kaučukov 9 4 3 0 8 0 

Dietológia 8 1 3 0 4 0 

Technologický projekt 8 5 1 0 8 0 

Stereoselektívna syntéza 8 5 2 0 8 0 

Separačné procesy 10,9 % 32 % 26 % 11 % 84 % 11 % 

Chémia procesov 

v potravinárstve 
8,6 % 67 % 13 % 0 % 53 % 0 % 

Génové inžinierstvo 7,4 % 62 % 15 % 0 % 100 % 0 % 

Chémia liečiv 6,9 % 25 % 58 % 0 % 92 % 0 % 

Chémia vody 6,9 % 42 % 33 % 0 % 100 % 0 % 

Kozmetická chémia a technol. 6,3 % 27 % 55 % 0 % 100 % 0 % 

Procesy sprac. polymérov 6,3 % 64 % 9 % 0 % 91 % 0 % 

Technológia mlieka 

a mliečnych výrobkov 
6,3 % 36 % 36 % 0 % 91 % 0 % 

Fyziológia a patofyziológia 

ľudskej výživy 
5,7 % 50 % 40 % 0 % 100 % 0 % 

Potravinárska mikrobiológia 5,7 % 50 % 30 % 0 % 100 % 0 % 

Finančný trh a podnikové 

financie 
5,7 % 90 % 0 % 0 % 90 % 10 % 

Výroba a sprac. kaučukov 5,1 % 44 % 33 % 0 % 89 % 0 % 

Dietológia 4,6 % 13 % 38 % 0 % 50 % 0 % 

Technologický projekt 4,6 % 63 % 13 % 0 % 100 % 0 % 

Stereoselektívna syntéza 4,6 % 63 % 25 % 0 % 100 % 0 % 

*A – užitočnosť; B – zaujímavosť; C – náročnosť 

Ostatné predmety neprekročili hranicu 4 %. 

  



Najhoršie hodnotené predmety inžinierskeho štúdia 

Predmet 
Počet, 

Podiel 

náplň* učiteľ 

A B C áno nie 

Separačné procesy 59 13 3 41 24 29 

Finančný trh a podnikové 

financie 
24 10 10 2 9 15 

Finančný trh 17 4 9 3 9 4 

Biochémia 14 1 6 5 6 7 

Technológia anorganických 

materiálov 
14 7 4 0 5 9 

Technológia špeciálnych 

potravinárskych výrob 
13 8 3 0 6 6 

Biotechnologické polyméry 8 4 3 0 1 3 

Organická technológia pre 

pokročilých 
8 2 1 4 3 4 

Analytická spektrometria 8 2 4 0 3 5 

Genomika, proteomika 

a bioinformatika 
8 2 3 0 6 2 

Separačné procesy 33,7 % 22 % 5 % 69 % 41 % 49 % 

Finančný trh a podnikové 

financie 
13,7 % 42 % 42 % 8 % 38 % 63 % 

Finančný trh 9,7 % 24 % 53 % 18 % 53 % 24 % 

Biochémia 8,0 % 7 % 43 % 36 % 43 % 50 % 

Technológia anorganických 

materiálov 
8,0 % 50 % 29 % 0 % 36 % 64 % 

Technológia špeciálnych 

potravinárskych výrob 
7,4 % 62 % 23 % 0 % 46 % 46 % 

Biotechnologické polyméry 4,6 % 50 % 38 % 0 % 13 % 38 % 

Organická technológia pre 

pokročilých 
4,6 % 25 % 13 % 50 % 38 % 50 % 

Analytická spektrometria 4,6 % 25 % 50 % 0 % 38 % 63 % 

Genomika, proteomika 

a bioinformatika 
4,6 % 25 % 38 % 0 % 75 % 25 % 

*A – užitočnosť; B – zaujímavosť; C – náročnosť 

Ostatné predmety neprekročili hranicu 4 %. 

  



Odpovede na otázku 9 

Otázka Odpoveď Počet Podiel 

Rozloženie štúdia na prednášky, cvičenia a laboratórne 

cvičenia pokladáte za vhodné? 

áno 153 91 % 

nie 16 9 % 

 

Odpovede na otázku 11 

Štúdium na FCHPT je Počet Podiel 

mimoriadne náročné 8 5 % 

veľmi náročné 67 39 % 

náročné 89 51 % 

bez problémov zvládnuteľné 9 5 % 

nenáročné 1 1 % 

veľmi ľahké 0 0 % 

 

Odpovede na otázku 12 

Otázka Odpoveď Počet Podiel 

Koľko času, okrem rozvrhových akcií v škole, ste 

venovali týždenne štúdiu? 

viac ako 15 h 53 31 % 

10 – 15 h 91 53 % 

menej ako 10 h 29 17 % 

 

Odpovede na otázku 13 

Otázka Odpoveď Počet Podiel 

Máte už predstavu o svojom uplatnení po skončení 

štúdia? 

áno 122 73 % 

nie 46 27 % 

 

Odpovede na otázku 14 

Po skončení štúdia chcem Počet Podiel 

ísť na PhD. štúdium v SR 38 22 % 

ísť na PhD. štúdium v zahraničí 4 2 % 

zamestnať sa v odbore v SR 100 58 % 

zamestnať sa v odbore v zahraničí 14 8 % 

zamestnať sa v inej oblasti v SR 14 8 % 

zamestnať sa v inej oblasti v zahraničí 1 1 % 

 

Odpovede na otázku 15 

Otázka Odpoveď Počet Podiel 

Máte už nájdené zamestnanie?  

(ak v otázke č. 14 zvolili inú možnosť ako PhD. štúdium) 

áno 28 22 % 

nie 101 78 % 

 

Odpovede na otázku 16 

Otázka Odpoveď Počet Podiel 

Rozhodli by ste sa pre štúdium na FCHPT znova? 

áno, rovnaký ŠP 95 56 % 

áno, iný ŠP 43 25 % 

nie 32 19 % 

 

  



Odpovede na otázku 17 

Otázka Odpoveď Počet Podiel 

Pracovali ste popri štúdiu? 

áno 65 37 % 

príležitostne 87 50 % 

nie 22 13 % 

 


